

1 место в городском интернет-конкурсе «Бессмертный полк – герои Родины» в номинации «Стихотворение о войне»

Ночь перед первым боем

Всю ночь я жался под шинелью
В землянке, в роще у реки.
Там под раскидистой елью
Совет держали «старики».
Мне не спалось, и я всё слышал –
Наутро выступаем мы.
Я молча встал и молча вышел.
От этой страшной тишины
Мне стало больно и тоскливо.
Себе твердил нетерпеливо:
«Сомненьям – нет! Ты на войне!
Твой долг один – служить стране» –
Так я шептал, сжимая зубы.
Забили барабаны, трубы
Запели, нас зовя вперед
В наш первый боевой поход.
А я, ещё недавний мальчик,
Теперь разведчик и солдат.
Что раньше боль? Порезал пальчик.
Сейчас – бои, гром канонад.
Винтовки, пики, автоматы...
И кажется что ты один.
Но когда вместе, мы – солдаты.
И наш народ непобедим!

*Мария Звонова
2014–2015 уч. г.*